Pizza da OBI

Prova Fase 2 — OBI2023

O prof. Carlos comprou pizzas para servir um lanche para os estudantes que compareceram & prova
da OBI na escola. Infelizmente ele nado conseguiu comprar todas as pizzas de mesmo tamanho:
comprou pizzas de 8 pedacos e pizzas de 6 pedagos. Mas felizmente cada pedago, de qualquer pizza,
tem exatamente a mesma quantidade de pizza.

O prof. Carlos vai distribuir para os participantes o maior nimero de pedagos possivel, mas no
méximo um pedago de pizza para cada participante. Os pedagos de pizza serao distribuidos somente
para participantes da prova.

Dados o ntimero de participantes da prova da OBI e o niimero de pizzas de cada tamanho, escreva
um programa para determinar o ntiimero de pedacos de pizza que sobram.

Note que é possivel que nao sobre nenhum pedacgo, e é possivel também que alguns alunos nao
recebam um pedago de pizza.

Entrada

A primeira linha contém um inteiro N, o ntmero de participantes na prova da OBI. A segunda
linha contém um inteiro GG, o niimero de pizzas de 8 pedagos. A terceira e ultima linha contém um
inteiro M, o niimero de pizzas de 6 pedagos.

Saida

Seu programa deve produzir uma tnica linha, contendo um tunico inteiro, o niimero de pedacos de
pizza que sobram.

Restricoes

e 1 <N <500 000
e 1 <G <100

e 1< M<100

Informacgoes sobre a pontuagao

A tarefa vale 100 pontos.

Exemplos
Exemplo de entrada 1 Exemplo de saida 1
20 0
1
1

Explicagao do exemplo 1: Sao 20 participantes, 1 pizza de 8 pedagos e 1 pizza de 6 pedagos,
totalizando 14 pedagos de pizza. Portanto, ndo sobra nenhum pedago (6 participantes ficam
sem pizza) e a resposta é zero.



Exemplo de entrada 2 Exemplo de saida 2

34 10
4
2

Explicagao do exemplo 2: Sao 34 participantes, 4 pizzas de 8 pedagos e 2 pizzas de 6 pedagos,
totalizando 4 X 8+2 x 6 = 44 pedagos de pizza. Portanto sobram 10 pedagos, que é a resposta.

Exemplo de entrada 3 Exemplo de saida 3
500000 0

1

2

Explicagao do exemplo 3: ha 500 000 participantes, 1 pizza de oito pedacos e 2 pizzas de seis
pedagos, totalizando 1 x 8 +2 x 6 = 20 pedagos. Portanto, ndo sobra nenhum pedago (muitos
ficam sem pizzal) e a resposta ¢é zero.



